

主办：  
济宁太白湖新区党工委宣传部  
齐鲁晚报·今日运河

# 新旧新时代

2023年10月17日

星期二

农历癸卯年九月初三  
总第237期(2023年第35期)  
新闻热线：0537-2110110

## 数字赋能，课堂教学更智慧

太白湖新区入选省级智慧教育示范区，孩子乐享优质教育

详见C03版

### 肽桃丰产

栽种9年的石桥肽桃迎来丰产期。不到一个星期，第一批10万斤肽桃通过直播带货、订单配送、现场采购等方式销售一空，景象喜人，展现出乡村特色产业的光明前景，一幅欣欣向荣的产业振兴画卷正在徐徐展开。

记者 邓超 见习记者 赵云龙 摄

C04 家园



金融引擎发力  
激活新区高质量发展新动能

C02 看点

### 尖兵论坛，赛出生力军

创新培养模式，太白湖新区推动年轻干部快速成长成才

本报济宁10月16日讯(通讯员 王春萌)10月13日，太白湖新区举办年轻干部“尖兵论坛”擂台比武活动。

区党工委委员、组织部部长刘宝成指出，年轻干部是新区的未来和希望，是新区事业发展的“生力军”。区党工委高度重视年轻干部的培养选拔，围绕年轻干部“选育管用”，实施一系列卓有成效的措施，年轻干部的理想信念、素质本领、工作作风得到不断提升。

本次年轻干部“尖兵论坛”擂台比武活动，以年轻干部“周周大学堂”学员为主体，组建8个调研小组，重点围绕招商引资、经济运行、人才引育、文化旅游、乡村振兴、项目建设、民生改善、社会治理等领域调研成果进行汇报展示。

赛前，各参赛小组利用业余时间，前后历

时一个月，下基层、走一线，通过问卷、走访、咨询、座谈等丰富多样的形式开展调研，全面分析调研领域现状，客观深刻剖析问题短板，精准科学提出意见建议，形成了高质量调研成果。赛中，各调研小组采用现场演讲的形式对调研成果进行全方位展示。本次活动共评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖2名，达到了以赛促学、以学促干、以干促进的良好效果。

下步，太白湖新区党工委将进一步创新年轻干部培养模式，不断提升年轻干部直面问题、解决问题、破解难题的能力，推动年轻干部快速成长成才。全区各镇街、区属部门单位部分领导干部、年轻干部“周周大学堂”第一期、第二期全体学员、2023年新入职人员共180余人参加了活动。

桃香四溢  
千亩肽桃喜丰收

C04 家园

### 一周速读

◎10月9日，区党工委副书记、管委会主任刘昭立带队调研全区今冬供热准备情况，区党工委委员、管委会副主任孟昭峰陪同调研。镇街、区属相关部门及相关企业主要负责人参加活动。

◎近日，太白湖新区召开全区“营商环境提升”核心业务数据提升会议，区党工委委员、管委会副主任孟昭峰出席会议并讲话，区营商环境指挥部办公室全体人员、镇街、区属有关部门负责人参加会议。

◎10月13日，太白湖新区召开文旅高质量发展项目专题会议，调度新区文旅项目建设开展情况，进一步明确任务、压实责任，全力以赴推进各项工作。区党委书记钟强主持会议并讲话。区党工委、管委会领导班子成员，各单位主要负责同志出席会议。

记者 邓超 整理

